
Прикази књига/монографија 
_________________________________________________________________________ 

ЕП 2009 (56) 1 (177-180) 177

 
Наслов: 

„МАЛИ ЕКОЛОШКО-ЕКОНОМСКИ ЛЕКСИКОН“ 
Аутор: 

Проф. др Милан Р. Милановић 

Издавачи:  
Научно друштво аграрних економиста Балкана 
Институт за економику пољопривреде Београд 

Београд, 2009. 

 

На почетку ове 2009. године, реномирани научни часопис „Економи-
ка пољопривреде“ је навршио пуних 55 година непрекидног излажења. Са 
намером да се обележи један тако значајан јубилеј, припремљена је и издата 
ова специјална публикација која је ауторско дело истакнутог члана Научног 
друштва аграрних економиста Балкана (НДАЕБ), са седиштем у Београду.  

Изложена на 237 страна, са предговором, уводним напоменама и 
индексом, публикација представља покушај да мноштво нових специфичних 
економско-еколошких појмова, принципа и начела буду укратко објашњени 
ширем кругу заинтересованих корисника, ради њиховог лакшег праћења и 
разумевања. Назначена намена и садржај лексикона захтевали су да се при 
избору одредница и њиховој обради користе или консултују различити 
штампани и електронски извори грађе (речници, лексикони, часописи, моно-
графије, студије, уџбеници, закони, стратегијски планови, сајтови, проспек-
ти). Импресиван списак извора и литературе послужио је да се готово енци-
клопедијски дефинишу бројне одреднице које објашњавају структуру и фун-
кционисање економско-еколошког система, у контексту стратегије и полити-
ке одрживог развоја.      

Публикација је највећим делом настала као резултат ауторових анга-
жовања: као научног саветника, у Институту за економику пољопривреде 
(који иначе ове године обележава 60 година научно-истраживачког рада); као 
редовног професора, на предмету Економија природних ресурса на Мегатренд 
Универзитету; као вишегодишњег Главног уредника научног часописа „Еко-
номика пољопривреде“. 

Као савремени стручни приручник, Мали еколошко-економски лекси-
кон је оригинални рад, настао из потребе да се ширем кругу корисника приб-
лиже значења међусобно повезаних појмова из економије и екологије али и 
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других сродних научних и стручних области, које се баве проучавањем еко-
номских вредности и еколошких функција природне средине.  

Изучавање структуре и функционисања економско-еколошког систе-
ма, у контексту стратегије и политике одрживог развоја, савремени је изазов 
бројних научних дисциплина, као што су: економија природних ресурса; еко-
лошка економија; социјална екологија; еколошки менаџмент; еколошко право 
и друге. У њиховом окриљу настаје мноштво нових специфичних економско-
еколошких појмова, принципа и начела, од којих је преко 1.000 изабрано и 
објашњено и у овом лексикону.  

Ова специфична, занимљива и врло корисна публикација, која садржи 
објашњења и многих појмова и проблема еколошко-економске одрживости 
пољопривреде, представља примерен али и оригиналан начин обележавања 
једног значајног јубилеја у аграрноекономској периодици. Објављиваље овог 
лексикона представља вредно издавачко освежење не само у аграрноеконом-
ској литератури, јер су ретке публикације које мултидисциплинарно интерпре-
тирају специфичну проблематику функционално повезаних подручја економије 
и екологије. 
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